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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 
CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 11º (décima primeira) 
sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2019. 

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e dezenove, na sede do Poder 

Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 
regimental a presidente Rosana Santos Queiroz Cruz deu início a 112 

(décima primeira) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada 

dos vereadores, foi constatada a ausência dos vereadores José Welligton e 

Patrícia Serafim, estes justificaram as suas faltas. Usando de suas 

prerrogativas legais, a presidente Rosana Santos Queiroz Cruz declarou 

aberta a sessão. Em seguida houve a execução do Hino Nacional e 

Municipal. Dando continuidade aos trabalhos da casa a senhora Presidente 

convidou o vereador Isaías para fazer a leitura do salmo 99, versículo de 01 

à 09. Em seguida solicitou ao primeiro secretário que prosseguisse com a 

leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E APROVADA. Sequenciando a 

senhora presidente solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da 

matéria que se encontra sobre a mesa, quais sejam: Convite | Fórum: 

Enfrentamento Da Violência Contra Mulher. Articulação Intersetorial e 

Atenção Integral, a se realizar dia 05/04/2019 às 08h00. Em seguida passou 

para o Pequeno Expediente NO PEQUENO EXPEDIENTE Não houve 

matérias para serem apreciadas. No GRANDE EXPEDIENTE, a palavra foi 

concedida ao vereador Medici que iniciou seu discurso esclarecendo as 

cobranças feitas pelo colega João Batista, onde leu duas notas de 

esclarecimento emitidas pelos funcionários em questão. Continuando 

relatou sobre as visitas que o Gestor Municipal vem fazendo as obras que 

estão sendo finalizadas e em andamento, ainda de antemão informou que 

será iniciada uma nova obra no conjunto Lourival Mendes, como também 

chegará um caminhão compactador de lixo, e um carro para o conselho 

tutelar deste município, ambos destinados pelo Ex Deputado Federal André 

Moura. Na ocasião discorreu comentários a respeitos dos recursos e das 

melhorias que o Deputado fez para Sergipe, como também congratulou o 

Deputado Laércio Oliveira, da mesma forma ao conselho tutelar deste 

município que vem desempenhando uma excelente função. Ainda 

aproveitando o ensejo pediu que fosse registrado em ata saudações ao 

END: RUA SIQUEIRA DE MENEZES, Nº 03, BAIRRO - CENTRO. 
CNPJ: 16.451.783/0001-60 - CEP. 49.520.000 - FONE: (079) 3443-1331 ago 

  

FAX: (079) 3443-1155 - E-mail: camaracb(Dhotmail.com 

&



  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

parlamentar José Welligton em homenagem ao seu pai, e também felicitou 
O Deputado Fábio Reis pela entrega de um Ônibus que já está sendo 
ublizado pela população, a Secretaria Municipal de Educação pelo Projeto 
Fora da Escola não Pode”, e também ao Diretor de Esporte Wagner por 

conduzir a final do campeonato. Além disso, segundo ele a política deve ser 
feita dessa forma independentemente de cor, raça e partido político. Em 
aparte o edil Paulo César felicitou o Prefeito pela realização do |l 
Campeonato Municipal de Dominó em Dupla, disse que os torneios 
também serão realizados nos povoados, também parabenizou o Diretor de 
Esporte pelo seu empenho. Em aparte o vereador Edinelson corroborou 

| com a fala do vereador Medici a respeito do agradecimento ao Deputado 
Fábio Reis ainda felicitou o Ex Deputado André Moura por diversas 
emendas para este Município, lamentando a saída do mesmo do 
Congresso. Também em aparte Isaías parabenizou as palavras do colega 
vereador Medici. Em seguida discorreu comentários sobre o ex Deputado 

André Moura, e ainda pronunciou-se sobre os Deputados reeleitos e os 

eleitos com perspectiva e que os mesmos venham a cumprir com suas 

obrigações, trazendo melhorias para todos os municípios. Retomando o edil 

Medici finalizou esclarecendo sobre o seu papel na política e como líder do 

Prefeito. Em aparte edil Genilson falou que o líder do prefeito o vereador 

Medici vem desempenhando um excelente trabalho nesta Casa. Em seguida 

fez uso da palavra o parlamentar João Batista iniciou seu discurso falando 

das contestações cobradas na sessão anterior, assim foram resolvidas 

quando verificadas o erro. Em relação ao esclarecimento repassado pelo 

Q líder, falou que pediu explicações por parte do Prefeito e não dos 

funcionários. Disse ainda que mesmo com as justificativas apresentadas, a 

situação não muda em relação a ilegalidade e segundo ele será repassado 

para os órgãos competentes para que seja apurado. Aparteando o vereador 

Genilson questionou sobre um dos funcionários fazer parte do quadro da 

gestão passada, a qual o parlamentar João Batista era líder, sendo assim 

porque a denúncia não foi feita anteriormente. Em resposta o edil João 

Batista falou que a denúncia já deveria ter vindo da gestão passada, porém 

não houve oportunidade e nem denunciação de terceiros. Em aparte o 

vereador Paulo César esclareceu a questão de possibilidade e pode ter dois 

vínculos no cargo de professor e técnico científico e concluiu falando que 

br havendo irregularidade as duas repartições sofrerão consequências. Na 

ORDEM DO DIA não existiu proposituras para serem votadas na presente 

sessão. EXPLICAÇÃO PESSOAL Na ocasião fez uso da palavra o vereador 
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Genilson explanou em relação as pessoas do município que exerce cargo 
público em outro. E finalizou dizendo que o mais importante nesses casos é 

que seja gerado emprego tanto no setor público como no privado. Com 

uso da palavra o edil João Batista disse que o parlamentar Genilson 

precipitou-se nos seus comentários. E enfatiza ainda que o papel do 

vereador é fazer cobranças nesta Casa. Com a palavra o edil Isaías que 

repudiou as palavras do vereador João Batista direcionada ao parlamentar 

Genilson. E retomou a questão dos funcionários, que segundo ele deveria 

ter sido resolvida na gestão anterior, ou ter dialogado com o Executivo 

Municipal expondo o erro em questão, antes de vim a tribuna. 

Sequenciando, pronunciou-se o vereador Medici em relação as cartas lidas, 

disse que era a resposta que tinha pra dar. E que se existe algum tipo de 

irregularidade, compete o poder judiciário solucionar. Em sucessão, o 
parlamentar Edivaldo sugeriu que no grande expediente o líder do prefeito 

seja o último a falar, para assim então dar explicações das reivindicações 

feitas. No momento posterior, o edil Paulo César falou que a questão dos 

funcionários será resolvida pela justiça e enfatizou a importância de manter 

o clima de tranquilidade nesta Egrégia Casa. Em seguida, a senhora 

presidente Rosana Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente 

sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo 

César dos Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, pela 

presidente e pelo segundo secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, 

sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 02 de Abril de 

2019. 

Presidente: La ) a (lure 

1º secretário: 
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